



# Szekelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

CSÜTÖRTÖK • 2022. DECEMBER 8. • IV. ÉVFOLYAM • 233. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO



## Telt ház kérdésekkel

Idegenforgalom az infláció és az energiaár-emelkedés hatásaival



• Jó eséllyel megtelnek az ünnepekre és a decemberi hosszú hétvégékre a székelyföldi szálláshelyek – a koronavírus-járvány hatásai által az elmúlt két évben megtépázott idegenforgalmi ágazat ismét pezseg, ám érződnek már az energiaárak emelkedése és a pénz értékvesztése által keltett bizonytalanságok is a turizmusból élők körében. Sokan nem tudják még, hogy jól árazták-e be a szilveszteri mulatságot, illetve arra a kérdésre sincs még válasz, hogy jövőre lesz-e pénzük a potenciális vendégeknek.

→ 3. oldal

### A NAP ÍRÁSAIBÓL

#### Ismét iskolapadban a késelő

A marosvásárhelyi iskola vezetősége a rendőrség, a tanfelügyelőség és a Maros megyei neveléslektani központ véleményét is kikérte, és minden feltételt betartva fogadta vissza azt a diákot, aki korábban megszúrta két társát.

→ 6. oldal

#### Bürokratikus akadályok

Noha a támogatást már egy éve jóváhagyta az Országos Beruházási Ügynökség, jelentősen elhúzódik a szentgyeházi Bartók Béla Művelődési Ház felújításának elkezdése.

→ 4. oldal

#### Újabb kényszerhelyzet

A gyergyószentmiklósi önkormányzat kedden megkapta a Monturist meghívóját a következő közgyűlésre. Mivel ez az utolsó pillanatban érkezett meg, a testület már bele sem szólhat, hogy miről döntsön a közgyűlés.

→ 7. oldal

Lazítás a medencében. Az idei év vége kedvezően alakul a székelyföldi turisztikai ágazatban

▲ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: HAÁZ VINCE

### A Székelyhon mai kiadványa

## Erdélyi Napló

#### Nem bólogató János

Nemcsak a határozattervezetek megszavazása az önkormányzati képviselő feladata, hanem azok megvitatása, módosítási javaslat megfogalmazása is – véli Szőke Domokos csíkszeredai önkormányzati képviselő.

→ 2. oldal



#### Bekéék perelik a román államot

Pert indított a román állam ellen az általuk elszennvedett sérelmek miatt a korábban terrorizmus vádjával elítélt Beke István és Szőcs Zoltán. A bíróság első nekifutásra elutasította keresetüket.

→ 4. oldal

